

Однажды..., в межсезонье..., на излёте дня,
Устав от грешных мыслей, - я дремал
И ни о чём тогда я не подозревал...
Как вдруг, явилось чудо для меня:
В крошечной темноте закрытых глаз,
Я вдруг увидел всё, до мелочей!
Невидимую грань я видел, без прикрас
И дальше...- то, что кроется за ней...
Что это был не сон, - мне сразу стало ясно
По обстановке и привычным мне вещам.
Но чувство, не подвластное страстям
Мной овладело так возвышенно, прекрасно...!
Я не летел..., не двигался..., - парил,
Законам физики, природы вопреки!
Какие ж мы бываем чудаки, –
Не чувствуя «полёта своих сил»
При этом. Да, но я парил, хоть и лежал
Я видел всё, но даже не смотрел, а спал...
Из чувств моих – лишь осознание,
На чём и концентрировал внимание.
Есть чудо-чудное отныне у меня:
Я лицезреть могу на самого себя!
И, что приятней мне осознавать, –
Я не пытаюсь этим злоупотреблять...
Я не летаю по-ночам, как «взлёт-посадка»,
Мне лишь от мысли этой просто гадко.

Одно лишь ценно, надо мне признать, -
Что подсознание могу я направлять.
И не прикол: летать, иль не летать...,
А фишка в том, чтобы процессом управлять!
Но мысли, всё же, путались во мне:
Кто этот «я», когда я «не в себе»...?!
И «настоящий я» уйду куда...,
Когда мои все кончатся года ...?!
Вопросы – были..., я искал ответ.
И долго их искал, - не помню сколько лет...
Но, только знаю я (загадка самому), -
Что три основы даны телу моему.
Что после смерти – мы продолжим жить,
Так как энергию, что в нас, - нельзя «убить» !
...Её нельзя и возродить, уж испокон
Известно людям, - ...есть такой закон.
И не исключено, что, просто, я – «факир»
И взором новым, я увижу новый мир...(?!)